

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC/SEMAE Nº 41/2024 –  
PROGRAMA DE APOIO À PESQUISA APLICADA ÀS POLÍTICAS PÚBLICAS  
AMBIENTAIS DO ESTADO DE SANTA CATARINA**

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte errata com a finalidade de alterar os seguintes itens:

1) Onde se lê:

**4 – DO CRONOGRAMA:**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento da Chamada Pública FAPESC	24/06/2024
Período de inscrição do(a)s candidato(a)s no <i>link</i> definido no item 6.2	30/06/2024 a 30/07/2024
Análise de admissibilidade e mérito	31/07/2024 a 15/08/2024
Resultado preliminar	16/08/2024
Período para apresentação de recursos via e-mail	19/08/2024 a 21/08/2024
Análise de julgamento de recursos	22/08/2024 a 26/08/2024
Resultado do julgamento dos recursos e resultado final	28/08/2024
Período para celebração dos Termos de Compromisso de Bolsa FAPESC	02/09/2024 a 20/09/2024
Início das atividades e recepção do bolsista no órgão	1º/10/2024

Leia-se:

**4 – DO CRONOGRAMA:**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento da Chamada Pública FAPESC	05/07/2024
Período de inscrição do(a)s candidato(a)s no <i>link</i> definido no item 6.2	05/07/2024 a 05/08/2024
Análise de admissibilidade e mérito	06/08/2024 a 20/08/2024
Resultado preliminar	22/08/2024
Período para apresentação de recursos via e-mail	23/08/2024 a 27/08/2024
Análise de julgamento de recursos	28/08/2024 a 30/08/2024
Resultado do julgamento dos recursos e resultado final	04/08/2024
Período para celebração dos Termos de Compromisso de Bolsa FAPESC	05/09/2024 a 20/09/2024
Início das atividades e recepção do bolsista no órgão	01/10/2024

2) Onde se lê:

**6.2** As inscrições deverão ser realizadas, **exclusivamente**, através do *link* <https://forms.gle/N4qiiATSW7ihcsFB6>, mediante o preenchimento completo da ficha de inscrição e apresentação, **obrigatória**, dos seguintes documentos:

Leia-se:

**6.2** As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, através do link <https://forms.gle/N4qiiATSW7ihcsFB6>, mediante o preenchimento completo da ficha de inscrição na qual serão obrigatoriamente anexados os seguintes documentos:

**3)** Onde se lê:

**6.3** Os documentos deverão ser digitalizados, frente e verso, quando necessário, e em formato PDF. O tamanho de cada arquivo submetido deverá ser de, no máximo, 2 MB e deverá estar identificado com o nome do documento correspondente, sem caracteres especiais.

Leia-se:

**6.3** Os documentos deverão ser digitalizados, frente e verso, quando necessário, e com extensão “.pdf”. O tamanho de cada arquivo *pdf* submetido deverá ser de, no máximo, 2MB e deverá estar identificado com o nome do documento correspondente, sem caracteres especiais.

**6.3.1** Para fins de comprovação de cada um dos itens 6.2.4; 6.2.5; 6.2.6 e 6.2.7, os documentos deverão ser agrupados em um único arquivo em formato de PDF para *upload* no formulário de inscrição.

**6.3.2** Para os itens 6.2.4 e 6.2.5 serão avaliados apenas os 10 (dez) primeiros documentos comprobatórios do arquivo correspondente, caso haja número superior à quantidade máxima prevista na Tabela 02 (ANEXO II).

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), 10 de julho de 2024.

**Fábio Wagner Pinto**  
Presidente da FAPESC  
(assinado digitalmente)



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **ZGP357M0**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 10/07/2024 às 16:51:43  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.  
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDEyNzdfMTI3N18yMDI0X1pHUDM1N00w> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00001277/2024** e o código **ZGP357M0** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.